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Циљ предмета
Циљ предмета је да се студенти упознају са географским простором западног дела Балканског полуострва.
Током курса  студенти ће стећи знања о природногеографским и друштвеногеографским карактеристикама
држава које се налазе на западном делу Балканског полуострва, као битним суседима или државама са којима
је Србија била некад у једној држави. Разумеће појаве и процесе који се одивијају на њиховом простору,
упознаће географске проблеме са којима се сусрећу, као и друштвеногеографске промене које су се дешавале и
дешавају се на том простору.
Исход предмета 
На основу сазнања и сагледавања природногеографских и друштвеногеографских карактеристика и њихових
међусобних утицаја студенти ће бити у стању да уочавају и закључују о међусобној условељености појава и
процеса  на  простору  земаља  западног  дела  Балканског  полуострва.  Моћи  ће  да  издвајају  и  дефинишу
проблеме,  уочавају  међусобни  утицај  ових  држава,  закључују  о  њиховом  заједничком  развоју  у  једном
периоду кроз историју или утицају као суседних држава и како се то одражава на њихову садашњу сарадњу и
на чему се заснива садашњи однос ових држава. 
Садржај предмета
Теоријска настава
Географски положај  земаља Западног  Балкана,  Геополитички положај  земаља Западног  Балкана  и  његове
промене,  Државе  Западног  Балкана:  Република  Словенија,  Република  Хрватска,  Босна  и  Херцеговина
(Федерација Босне и Херцеговине, Република Српска и Брчко дистрикт), Црна Гора, Република Македонија и
Република  Албанија.  У  оквиру сваке  државе  се  обрађују  границе  и  величина  државе;  физичкогеографске
карактеристике  државе  (геолошка  прошлост,   грађа  и  тектонски  склоп;  геоморфолошке  карактеристике;
климатске  карактеристике;  воде  –  море,  реке,  језера,  извори  и  врела,  термалне  и  термоминералне  воде;
земљишта;  биљни  и  животињски  свет  и  заштићени  природни  простори),  затим  друштвено-географске
карактеристике (географско-историјски развој државе, демографске промене у држави, привреда – привредни
ресурси као фактор развоја,  структура привреде; насеља – градска и сеоска) и регије и регионални развој
држава, међусобне везе и могућности повезивања земаља Западног Балкана, историјско-географске промене
наведених држава и утицај на њихов географски развој.
Практична настава 
Упоредна анализа природногеографских и друштвеногеографских одлика земља Западног Балкана  уз 
коришћење картографског материјала, статистичких података, литературне грађе и теренских истраживања.
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Број часова  активне наставе: 4 Теоријска настава: 2 Практична настава: 2
Методе извођења наставе
Метода усменог излагања, метода разговора, илустративно-демонстративна метода.
Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена
активност у току предавања 0-5 писмени испит -
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активности у току вежби / 
практична настава 0-5 усмени испит 25-45

колоквијум-и 20-40 ..........
семинар-и 0-5


